

Feria Afectó Artesanos Salvadoreños Dice SCIS

La reciente Feria Internacional afectó económicamente a los artesanos salvadoreños, en particular al rubro del calzado, debido a la invasión de artículos importados gozando de franquicia y que ni siquiera se alcanzaron a vender en los bazares, dice la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS).

La gremial señala que las transacciones comerciales arrojan saldos muy inferiores a los que se daban en eventos muchos años atrás y, lo más significativo, la disminución del número de

países participantes a nivel oficial.

Dice la SCIS que la feria se ha convertido en una seria competencia desleal para el comercio y los empresarios establecidos formalmente, no solamente por la época en que se celebra, en las vísperas del tiempo de la mayor actividad comercial, como es la Navidad, sino por la cantidad de productos que han entrado sin pagar impuesto al mercado local.

Declara la entidad que la idea de realizar la Feria Internacional fue gracias a la visión de los empresarios salvadoreños y a la comprensión y el apoyo del gobierno de la época en que se iniciaron, en 1962.

La idea surgió con el propósito de fomentar un mayor desarrollo del proceso de industrialización que en ese entonces arrancaba con inusitado

—Favor pase a la página 51.



CATADORES. Los miembros de la Asociación de Catadores de Café (ASCAFE), Jorge Villacorta y Ernesto Reyes, informan que hoy será entregada la "Taza de Oro" al Sr. Julio César Moreno, en el hotel Terraza.

Cartelera Política



RESCATAR AL PAIS de la profunda crisis social y económica en que se encuentra por culpa del nefasto gobierno democristiano y los delincuentes marxistas del FMLN, se propone el Lic. Alfredo Cristiani, candidato presidencial de Alianza Re-

Alfredo Cristiani.

publicana Nacionalista (ARENA). Asimismo, el Lic. Cristiani sostiene que dentro de su plataforma de gobierno da la máxima prioridad a los problemas sociales, tales como el desempleo, falta de vivienda y los precarios niveles de salud. "El progreso económico debe ir unido al desarrollo social y por ello debemos crear las condiciones para lograr un desarrollo integral para todos los salvadoreños", asegura el candidato.

"EL PDC YA DESAPARECIO, lo que hay es un cascarón" que tiene un nombre, una bandera y un símbolo que algunos políticos se robaron por medio de métodos antidemocráticos, afirmó el Lic. Adolfo Rey Prendes, candidato presidencial del Movimiento Auténtico Cristiano (MAC). "Yo no me separé del partido, fue un pequeño grupo que se tomó en forma violenta y fraudulenta la dirección del partido y nos separó del PDC y de nuestra participación política. En ese momento no nos quedaba más remedio que ir a nuestra casa o continuar la lucha por nuestra propia cuenta", subrayó.



Adolfo Rey Prendes.

LA UCA ESTA pretendiendo favorecer la imagen de Guillermo Ungo, de la Convergencia Democrática, a través de un seminario al cual han invitado a dirigentes de AD, MAC, ARENA, PDC, PCN y la misma convergencia, afirma el Dr. Rafael Morán Castaneda, candidato presidencial del Partido de Conciliación Nacional. El PCN seguirá luchando en favor del pueblo salvadoreño, el cual debe estar alerta sobre estas maniobras que buscar confundir al electorado. "Nuestro partido, pese a que algunos quieren destruirlo, se mantiene firme en sus ideales democráticos", acota. Uno de los principales anhelos del pueblo es la paz, la cual se alcanzará con una verdadera unidad de todos, puntualiza.



Rafael Morán Castaneda.

250 Mil al Carnaval de San Miguel

Por lo menos 250 mil salvadoreños son esperados en el XXX Carnaval de San Miguel denominado "Carnaval de Perlas", que se llevará a cabo mañana sábado para culminar las fiestas novembrinas dedicadas a la Patrona Virgen de la Paz.

Carlos Morales Turcios, miembro del Comité Central de las Fiestas, dijo que en el Carnaval participarán

—Favor pase a la página 25.

Premio 'Hipólito Murillo' Entregan Hoy en H. Sheraton

El Premio "Hipólito Murillo", auspiciado por las compañías afiliadas al Grupo Murillo, S.A. de C.V., se entregará hoy al ingeniero y técnico que con anterioridad fueron propuestos por empresas gubernamentales o privadas donde los candidatos laboran.

El acto se llevará a cabo en el hotel Sheraton, a las seis de la tarde, informaron voceros de la firma comercial.

Los acreedores al mencionado premio

—Favor pase a la página 35.

Alarma por Introducción de Cerdos de Nicaragua

La introducción de cerdos procedentes de Nicaragua, vía Santa Rosa de Lima y El Amatillo, sin llenar los requisitos de Defensa Agropecuaria, denuncian personas que se dedican a esa cría en el país.

Señalan que la importación de cerdos de Nicaragua puede constituir una amenaza para la salud de los salvadoreños, así como para la piara nacional, ya que pueden ser portadores de enfermedades como la peste porcina.

Las fuentes dicen que la peste porcina terminó con los cerdos en Jamaica, por lo cual es muy temida

—Favor pase a la página 78.

Drástica Escasez de Leche en Polvo Preven Para 1989

Una drástica escasez de leche en polvo y el simultáneo encarecimiento de la que haya en existencia prevé la Asociación de Ganaderos de El Salvador

(AGES) para 1989, advirtió el presidente de AGES, licenciado Carlos Arturo Muyschondt.

La falta del producto

—Favor pase a la página 35.

Aguinaldo de 700 Recibirán los Empleados Municipales

Un aguinaldo de 700 colones y un incremento salarial de 50 colones recibirán los empleados municipales, afirmó el Dr. Armando Calderón Sol, alcalde de

San Salvador, desmintiendo con ello la falsa información de la prensa oficialista de que el aumento del sa-

—Favor pase a la página 23.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 77.

Campesino Pide Enjuiciar a Asesinos de su Hermana

Un sexagenario campesino clama a las autoridades pidiendo justicia contra tres individuos que después de violar a su hermana, la golpearon brutalmente en la cabeza con una "mano" de piedra de moler y la estragularon con un lazo.

El señor Toribio del Tránsito Velasco, de 60 años, narró al DIARIO DE HOY la forma horrenda como su hermana, Matea de Jesús Velasco, de 70 años, fue asesinada en su casa en el caserío Santa Lucía, cantón Maquilliguat, jurisdicción de Ilobasco, Cabañas.

Manifestó el ofendido que el 9 de octubre del presente año, la ahora occisa se encontraba sola en su casa, cuando tres individuos jóvenes incurrieron en la pequeña vivienda y abusaron de la señora que gritaba pidiendo auxilio.

El informante añadió que para dominarla, los sujetos le dieron de puntaplés y después de haber abusado de ella la golpearon bestialmente con una pesada "mano" de piedra de moler destrozándole el cráneo.

Supone el ofendido que los malhechores trataron de ahogar a su hermana o la estragularon después de golpearla, porque el cadáver de

—Favor pase a la página 19.



ORAN POR LA PAZ. Con una oración por la paz al pie del Monumento al Salvador del Mundo y una misa en la Iglesia Concepción, de Santa Tecla, se clausuró la Vigésimotercera Asamblea Ordinaria del Secretariado Episcopal de América Central.